В связи с установившейся жаркой погодой жителями частных домовладений осуществляется массовое использование питьевой водопроводной воды для полива земельных участков, газонов и придомовых территорий, в том числе и в часы максимального разбора воды, когда жители многоквартирных домов возвращаются с работы.

Данные действия приводят к снижению давления в централизованной системе холодного водоснабжения.

Для снижения нагрузки на систему водоснабжения и восстановления нормального режима подачи питьевой воды КЖЭУП «Рогачёв» рекомендует жителям частных домов соблюдать режим и осуществлять полив приусадебных участков в вечернее время после 21-00, а в утреннее время с 5-00 до 7-00.

Администрация КЖЭУП «Рогачев».

